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Veuillez lire cette notice d’utilisation
Prenez le temps de lire attentivement les instructions de cette 
notice d’utilisation. Elles vous seront précieuses pour utiliser 
correctement votre nouveau produit Bose®. Conservez cette 
notice d’utilisation pour référence ultérieure.

AVERTISSEMENTS
• L’écoute prolongée de musique à un volume élevé peut causer 

des troubles auditifs. Il est conseillé de ne pas utiliser ce casque 
au volume maximum, en particulier pendant de longues durées.

• Conservez les piles et batteries hors de portée des enfants.

ATTENTION
• N’utilisez pas ce casque lorsque vous conduisez un véhicule 

automobile sur une route publique ou dans des circonstances 
où l’incapacité d’entendre les bruits extérieurs pourrait constituer 
un danger pour vous-même ou autrui. 

• Les bruits qui vous servent d’alerte ou de rappel peuvent vous 
sembler altérés lorsque vous portez ce casque. Apprenez 
comment ces sons varient de manière à pouvoir les reconnaître 
si besoin est.

• Ne laissez pas tomber votre casque, ne vous asseyez pas 
dessus et ne le faites pas tomber dans l’eau.

Veillez à vous débarrasser de vos piles usagées 
conformément aux réglementations locales.  
Ne les incinérez pas.

Ce produit est conforme à la directive sur les ondes 
électromagnétiques 89/336/EEC et à la directive sur 

les basses tensions 73/23/EEC. L’attestation complète de 
conformité est disponible à l’adresse  
www.Bose.com/static/compliance/index.html.

Informations relatives à la sécurité

©2007 Bose Corporation. Toute reproduction, modification, distribution ou autre 
utilisation, même partielle, de ce document est interdite sans autorisation écrite 
préalable.
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Casque à annulation active de bruit 
QuietComfort® 2 Acoustic Noise Cancelling®

Nous vous remercions d’avoir acheté le casque à annulation 
active de bruit QuietComfort 2 Acoustic Noise Cancelling de 
Bose. Grâce à son niveau de recherche et développement, 
à sa conception innovante et aux technologies qu’il intègre, 
ce casque réduit les bruits parasites et offre des performances 
acoustiques exceptionnelles sous une forme agréable et pratique.

Insérez la pile avant de mettre le casque.

Comment porter le casque
Mettez le casque en vous aidant des lettres qui différencient 
l’écouteur de gauche (L) de celui de droite (R). Ajustez le serre-
tête sur votre tête sans forcer pour que les écouteurs s’adaptent 
bien sur vos oreilles. 

Indicateur de charge 
de la pile

Serre-tête 
réglable

Compartiment 
à pile

Écouteurs 
pivotants

Adaptateur 
stéréo 1/4" (6,3 mm) Adaptateur double

Connecteur de 
casque 1/8" (3,5 mm)

Câble du 
casque

Prolongateur

Indication L 
(gauche)

Indication 
R (droite)

Coussinets remplaçables 
pour écouteurs Évents

Interrupteur 
marche/arrêt

Batterie

R

+ –

Pile AAA 
(IEC LR3)

Bienvenue
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Écoute sonore et réduction des bruits ambiants
Pour bénéficier à la fois d’une écoute audio et d’une réduction 
des bruits ambiants, utilisez le cordon fourni. Le commutateur 
LEVEL situé sur ce cordon permet d’ajuster le niveau sonore, 
selon la puissance d’origine de la source audio.

1. Réglez le commutateur LEVEL au niveau approprié en 
fonction de la source audio. 

Câble du casque

L
Bouton LEVEL.
LO La position LO est généralement 

utilisée pour le son disponible à 
bord des avions, ou pour les 
appareils audio connectés au 
secteur.

HI Cette position est recommandée 
pour le son provenant d’appareils 
audio autonomes (lecteurs de  
CD/DVD ou MP3/numériques) et 
d’ordinateurs.

Remarque : Les positions HI et LO n’ont aucun effet sur la 
réduction des bruits extérieurs.

2. Insérez le câble du casque dans le connecteur situé sur 
l’écouteur gauche (L). Enfoncez le connecteur jusqu’à ce 
qu’il ne déborde pas de l’écouteur.

3. Connectez le câble à la source audio. Reportez-vous à la 
section « Connexion à des appareils audio portables et 
Hi-Fi » page 5.

4. Posez le caseque sur votre tête et appuyez sur le 
commutateur de mise sous tension.

5. Utilisez les commandes de volume de la source audio pour 
régler le volume de sortie.

Réduction des bruits ambiants uniquement
Si vous souhaitez utiliser le casque uniquement pour réduire 
les bruits extérieurs, il vous suffit de le mettre et de l’allumer 
(interrupteur situé sur l’écouteur droit). Il n’est pas nécessaire 
d’utiliser le câble.

Utilisation du casque
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Connexion à des appareils audio portables et 
Hi-Fi
Le mini-jack 3,5 mm qui équipe le cordon du 
casque permet de connecter celui-ci à un grand 
nombre d’appareils audio utilisant un connecteur 
de sortie de ce type : lecteurs de CD, DVD ou 
MP3, ou encore ordinateur. Mettez le 
commutateur LEVEL en position HI et raccordez 
le câble du casque directement à la fiche de sortie audio 3,5 mm.

Pour connecter votre casque à une chaîne Hi-Fi 
équipée d’un connecteur stéréo pour casque de 
6,3 mm, utilisez l’adaptateur fourni avec votre casque. Mettez 
le commutateur LEVEL en position LO. Raccordez le cordon 
du casque à l’adaptateur stéréo, puis insérez celui-ci dans le 
connecteur de sortie de votre chaîne.

Connexion aux prises audio des avions
Il existe différents types de connecteurs audio 
utilisés dans les avions, mais en général ils sont 
dotés d’un ou deux connecteurs pour mini-jack 
3,5 mm.

Remarque : Notez que la qualité du son proposé à bord des 
avions peut être inférieure à celle de votre chaîne stéréo ou d’une 
source portable.

Connexion à une prise mini-jack double
Mettez le commutateur LEVEL en position 
LO. Raccordez le cordon du casque à 
l’adaptateur double, puis insérez celui-ci 
dans le connecteur double mini-jack.

Connexion à une prise mini-jack 
unique
Mettez le commutateur LEVEL en 
position LO. Raccordez le cordon du casque à l’adaptateur, 
puis insérez celui-ci dans le connecteur mini-jack.

La position LO du commutateur LEVEL réduit le niveau 
de sortie audio, qui est en général très élevé sur les 
systèmes audio des compagnies aériennes. Si vous 
trouvez le volume trop faible,mettez le commutateur 
LEVEL sur HI.

Utilisation du casque



6

En
gl

is
h

F
ra

n
ç
a
is

Comment plier les écouteurs afin de les ranger
Le casque QuietComfort® 2 Acoustic Noise Cancelling® est 
doté d’écouteurs pivotants qui se plient pour donner au casque 
une forme plate et faciliter ainsi son rangement. Les écouteurs 
pivotent dans un seul sens.

RL

ATTENTION : Pour ne pas endommager le casque, faites toujours 
pivoter les écouteurs dans le bon sens.

Comment réattacher les coussinets des 
écouteurs
Les coussinets des écouteurs sont maintenus en place par une 
collerette de montage. Cette collerette s’insère sous de petites 
attaches situées autour du bord intérieur de l’écouteur.

Si un coussinet se détache en partie ou entièrement, réinsérez 
sa collerette de montage dans l’écouteur. Appuyez ensuite sur 
le bord de la collerette de montage avec un doigt afin de vous 
assurer qu’elle est bien positionnée tout autour de l’écouteur.

Entretien
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Remplacement de la pile
Bien qu’elle varie en fonction des utilisations, la durée de vie 
moyenne de la pile est de 35 heures. Lorsque le casque est 
allumé, l’indicateur de charge de la pile commence à clignoter 
à partir du moment où la durée de vie restante est d’environ 
8 heures.

Pour remplacer la pile, utilisez une pile alcaline AAA (IEC LR03). 
Inclinez la partie supérieure de l’écouteur droit vers l’intérieur 
pour accéder au compartiment à pile. 

+ –

R

Remarque : Vous pouvez utiliser des batteries rechargeables 
(de préférence de type NiMH). Leur durée de vie est d’environ la 
moitié de celle des piles alcalines. Notez toutefois que l’indicateur 
de charge de la pile n’est pas configuré pour de telles piles et qu’il 
n’est donc pas fiable pour déterminer leur durée de vie restante. 

Pièces de rechange et accessoires
Vous pouvez acheter des accessoires auprès de votre revendeur 
Bose®, sur l’Internet (www.Bose.com), ou en commandant par 
téléphone. Consultez la liste d’adresses située sur la couverture 
intérieure.

• Adaptateur double

• Câble du casque

• Prolongateur de 1,5 m

• Prolongateur de 6.2 m

• Étui de transport

• Kit de coussinets d’écouteurs 
de rechange

• Kit d’accessoires 
(adaptateurs, prolongateur et 
2 piles AAA)

• Kit d’accessoires QC2 Cell 
Connect

Entretien
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Nettoyage du casque
Il n’est pas nécessaire de nettoyer régulièrement votre casque. 
En cas de besoin, vous pouvez toutefois nettoyer simplement 
les surfaces externes à l’aide d’un chiffon humide. Assurez-
vous également que les évents des écouteurs sont dégagés et 
qu’aucune humidité ne s’infiltre dans les écouteurs.

Dépannage
Problème Mesure corrective

Pas de réduction de 
bruit

• Activez le commutateur de mise sous 
tension

• Vérifiez la pile

Pas ou peu de son • Augmentez lentement le volume.
• Mettez le commutateur LEVEL en 

position HI.
• Vérifiez la connexion entre le casque et 

la source.

Grésillements, perte 
intermittente de la 
réduction des bruits 
ambiants

• Remplacez la batterie

Grondement faible • Placez bien les écouteurs sur vos 
oreilles

• Vérifiez que les ouvertures des 
écouteurs ne sont pas obstruées

Volume trop élevé • Diminuez le volume de la source.
• Mettez le commutateur LEVEL en 

position LO.

Entretien
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Casques de communication et transports 
aériens
Les casques QuietComfort® 2 sont destinés à être utilisés par 
les passagers des transports aériens, ils ne sont pas conçus 
pour répondre aux besoins des pilotes et ne sont pas conformes 
aux standards de l’aviation civile en matière de casques de 
communications. 

AVERTISSEMENT : Sauf en cas d’urgence, Bose déconseille 
fortement d’utiliser ce casque dans un contexte de communications 
en aviation. En effet :

• Aucun son ne sera disponible si la pile est déchargée ou mal 
installée, ce qui peut provoquer un échec de communications 
pendant le pilotage d’un avion.

• Les niveaux de bruit ambiant extrêmement élevés, qui sont 
courants avec les avions à hélices multi-moteurs, peuvent 
gêner la réception claire des communications, en particulier 
lors des phases de décollage et de montée.

• Le casque QuietComfort 2 n’est pas conçu pour les conditions 
ambiantes (altitude, température, pression) courantes dans 
les avions non-commerciaux, ce qui peut provoquer des 
interférences nuisibles aux communications vitales.

Bose a conçu un casque de communication à l’intention des 
pilotes, spécifiquement adapté à la réglementation en matière 
de communications dans l’aviation civile. Ce casque est doté 
d’un microphone offrant les caractéristiques de puissance et 
d’intelligibilité nécessaires pour la transmission des informations 
de vol. Il est également conçu pour supporter les conditions 
d’altitude et de température courantes des avions privés.

Pour plus d’informations sur les produits destinés aux pilotes, 
merci de contacter Bose Corporation (reportez-vous aux 
indications imprimées en dernière page de couverture de ce 
guide).

Référence
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	Welcome
	Please read this owner’s guide

	Please take the time to follow the instructions in this owner’s guide carefully. It will help you to properly use your new Bose product and enjoy its features. Please save this owner’s guide for future reference.
	WARNINGS
	CAUTIONS

	Please dispose of used batteries properly, following any local regulations. Do not incinerate.
	This product conforms to the EMC Directive 89/ 336/EEC and to the Low Voltage Directive 73/23/EEC. The complete Declaration of Conformity can be found on www.Bose.com/static/compliance/index.html.
	Introducing QuietComfort® 2 Acoustic Noise Cancelling® headphones
	Thank you for purchasing the QuietComfort 2 Acoustic Noise Cancelling headphones from Bose. Advanced research and development, innovative engineering, and integrated technologies enable the headphones to reduce unwanted noise and provide you with exc...
	Insert the battery first, before you put on the headphones.

	Wearing the headphones
	As you put on the headphones, observe the markings that identify the left (L) and right (R) earcups. Adjust the headband so it rests gently on top of your head and the earcup cushions fit comfortably around your ears.

	For noise reduction and audio
	Use the supplied headphones cord to enjoy both audio and noise reduction. Please note that the LEVEL switch on the plug is used to adjust the output volume of different audio sources.
	1. Set the LEVEL switch on the headphones cord to appropriate setting for your audio source.
	2. Insert the headphones cord into the opening on the left (L) earcup. Push the plug in so it is flush with the side of the earcup.
	3. Connect the headphones cord to your audio source. Refer to “Connecting to portable and home audio devices” on page 5.
	4. Put on the headphones and turn on the power switch.
	5. Use the volume control on your audio source to make further volume adjustments.


	For noise reduction only
	If you plan to use them for noise reduction only, simply put on the headphones and turn on the power switch, located on the right earcup. The headphones cord is not required.

	Connecting to portable and home audio devices
	The 3.5 mm plug on the headphones cord allows you to connect your headphones to a variety of audio devices that use a single 3.5 mm output jack such as a CD, DVD, MP3/digtal audio player, or personal computer. Set the LEVEL switch to HI and plug the ...
	To connect to a home stereo system that has a ¼ in (6.3 mm) stereo output jack, use the the ¼ in (6.3 mm) stereo adapter plug included with your headphones. Set the LEVEL switch to LO. Plug the headphones cord into the adapter plug and insert it in...

	Connecting to airline audio systems
	The audio output connections on airline audio systems vary, but they typically have dual or single 3.5 mm output jacks.
	Connecting to dual output jacks

	Set the LEVEL switch to LO. Plug the headphone cord into the dual-plug adapter and insert it into the dual output jacks.
	Connecting to a single output jack

	Set the LEVEL switch to LO. Plug the headphone cord into the adapter and insert it into the single output jack.
	The LO setting of the LEVEL switch lowers the volume levels of strong audio output signals which are common on airline systems. If you find that the volume level is too low, set the LEVEL switch to HI.

	Folding the earcups for storage
	QuietComfort® 2 Acoustic Noise Cancelling® headphones feature rotating earcups that fold flat for easy, convenient storage. The earcups rotate in one direction only.

	Reattaching earcup cushions
	The earcup cushions are held in place by a mounting flange. This flange snaps under small tabs located around the inside rim of the earcup.
	If an earcup cushion becomes partially or completely detached, push its mounting flange back into the earcup. Then use your finger or thumb to press around the edge of the mounting flange, making sure it snaps into place all the way around the earcup.

	Battery replacement
	Although it varies by usage, battery life averages 35 hours. With the headphones turned on, the battery light indicator will flash when there are approximately 8 hours of battery life remaining.
	When a replacement is needed, use 1 AAA alkaline battery (IEC LR03). Tilt the top of the right earcup inward to gain access to the battery compartment.

	Replacement parts and accessories
	You can purchase accessories from your Bose dealer, on the internet (www.Bose.com), or by placing an order over the phone. See the inside back cover for contact information.

	Cleaning the headphones
	Scheduled cleaning is not required. However, you can simply wipe the outside surfaces with a damp cloth, as needed. Also, be sure that the earcup ports are clear and that no moisture is allowed into the earcups.

	Troubleshooting
	Aviation Communication Headset Needs
	While QuietComfort® 2 headphones are designed for passenger use in air transport aircraft, they are not engineered to meet the needs of pilots or to meet civil aviation authority standards for communication headsets.
	For pilots, Bose offers a communication headset which is specifically designed to meet or exceed civil authority standards. It features a microphone with the appropriate power and intelligibility for transmission of flight information. It is also eng...
	For more information on products for pilots, please contact Bose Corporation using the information supplied on the inside back cover of this owner’s guide.
	Using Your Headphones
	Using Your Headphones
	Care and Maintenance
	Care and Maintenance
	Care and Maintenance
	Reference
	Safety Information
	Læs venligst denne brugervejledning

	Tag dig tid til at følge denne brugervejledning omhyggeligt. Den hjælper dig med at benytte dit nye Bose-produkt korrekt og få glæde af alle dets funktioner. Gem brugervejledningen til senere brug.
	ADVARSLER
	FORSIGTIGHEDSREGLER

	Bortskaf brugte batterier korrekt ifølge lokal lovgivning. Batterier må ikke brændes.
	Dette produkt opfylder direktiv 89/336/EØF om elektromagnetisk kompatibilitet og lavspændingsdirektiv 73/23/EØF. Den fulde overensstemmelseserklæring finder du på adressen www.Bose.com/static/compliance/index.html.

	Introduktion til QuietComfort® 2 Acoustic Noise Cancelling®-hovedtelefoner
	Tak, fordi du har købt QuietComfort 2 Acoustic Noise Cancelling- hovedtelefoner fra Bose. Avanceret research og udvikling, nyskabende konstruktion og integrerede teknologier gør det muligt for hovedtelefonerne at reducere uønsket støj og levere e...
	Isæt batteriet, inden hovedtelefonerne anvendes.

	Anvendelse af hovedtelefonerne
	Tag hovedtelefonerne på, og brug de markeringer, som angiver venstre (L) og højre (R) ørekop. Indstil hovedbåndet, så det hviler oven på hovedet, og ørekopperne passer behageligt omkring dine ører.
	Sikkerhedsinformation
	Velkommen

	Støjreduktion og lyd
	Brug den medfølgende hovedtelefonledning for at nyde både lyd og støjreduktion. Bemærk venligst, at LEVEL-knappen på stikket benyttes til at justere lydstyrken fra forskellige lydkilder.
	1. Indstil LEVEL-knappen på hovedtelefonledningen til den relevante indstilling for din lydkilde.
	2. Sæt hovedtelefonledningen ind i åbningen på den venstre (L) ørekop. Sæt stikket i, så det er i niveau med ørekoppens side.
	3. Tilslut hovedtelefonledningen til din lydkilde. Se “Tilslutning til bærbare enheder og lydapparater i hjemmet” på side 5.
	4. Tag hovedtelefonerne på, og tænd for strømmen.
	5. Brug lydstyrkekontrollen på din lydkilde for at justere lydstyrken yderligere.


	Kun støjreduktion
	Hvis du ønsker udelukkende at bruge hovedtelefonerne til støjreduktion, skal du tage hovedtelefonerne på og tænde på strømkontakten, som du finder på den højre ørekop. Det er ikke nødvendigt at benytte hovedtelefonledningen.
	Brug af hovedtelefonerne

	Tilslutning til bærbare enheder og lydapparater i hjemmet
	3,5 mm-stikket på hovedtelefonledningen giver dig mulighed for at tilslutte dine hovedtelefoner til en række forskellige lydenheder, der benytter et enkelt 3,5 mm udgangsstik som for eksempel en cd, dvd, mp3/digital lydafspiller eller en pc. Indsti...
	Ved tilslutning til et stereosystem i hjemmet, der har et 6,3 mm stereoudgangsstik, skal det medfølgende 6,3 mm stereoadapterstik benyttes. Stil LEVEL-knappen på LO. Sæt hovedtelefonledningen ind i adapterstikket, og sæt den ind i udgangsstikket ...

	Tilslutning til lydsystemer ombord på fly
	Lydudgangstilslutningerne ombord på fly varierer, men de har typisk dobbelte eller enkelte 3,5 mm udgangsstik.
	Tilslutning til dobbelte udgangsstik

	Stil LEVEL-knappen på LO. Sæt hovedtelefonledningen ind i dobbeltstikadapteren, og sæt dobbeltstikadapteren ind i det dobbelte udgangsstik.
	Tilslutning til et enkelt udgangsstik

	Stil LEVEL-knappen på LO. Sæt hovedtelefonledningen ind i adapteren, og sæt adapteren ind i det enkelte udgangsstik.
	LO-indstillingen på LEVEL-knappen sænker lydstyrkeniveauerne for kraftige udgangssignaler, som er almindelige i systemerne ombord på fly. Hvis du synes, at lydstyrken er for lav, så indstil LEVEL-knappen på HI.
	Brug af hovedtelefonerne

	Foldning af ørekopperne til opbevaring
	QuietComfort® 2 Acoustic Noise Cancelling®-hovedtelefonerne har drejelige ørekopper, der kan foldes, så hovedtelefonerne kan opbevares på minimal plads. Ørekopperne kan kun drejes i en retning.

	Påsætning af puderne til ørekopperne
	Ørekoppernes puder holdes på plads af en monteringsflange. Denne flange smækker på plads under de små tapper på ørekoppens inderside.
	Hvis en af puderne til ørekopperne går helt eller delvis af, skal du skubbe monteringsflangen tilbage i ørekoppen. Brug en finger eller tommelfingeren til at trykke omkring monteringsflangens kant, og sørg for, at den smækker på plads hele veje...
	Pleje og vedligeholdelse

	Udskiftning af batteri
	Afhængig af brugen har batteriet en gennemsnitlig levetid på 35 timer. Når der er tændt for hovedtelefonerne, blinker batteriindikatoren når der er omkring 8 timers batteritid tilbage.
	Når batteriet skal udskiftes, skal du bruge et AAA-alkalinebatteri (IEC LR03) Vip toppen af den højre ørekop indad for at få adgang til batterirummet.

	Udskiftning af dele og tilbehør
	Du kan købe tilbehør hos din Bose-forhandler, på internettet (www.Bose.com), eller ved at afgive en ordre pr. telefon. Kontaktoplysninger findes indvendigt på bagsiden.
	Pleje og vedligeholdelse

	Rengøring af hovedtelefonerne
	Regelmæssig rengøring er ikke påkrævet. Du kan tørre overfladerne af med en fugtig klud efter behov. Sørg desuden for, at ørekoppernes åbninger ikke er tilstoppede, og at der ikke er fugt i ørekopperne.

	Fejlfinding
	Pleje og vedligeholdelse

	Krav til hovedtelefoner til luftfartskommunikation
	QuietComfort® 2-hovedtelefoner er designet til passagerbrug i transportfly, men de er ikke udviklet til at fungere som pilothovedtelefoner eller til at overholde flyvevæsnets standarder for hovedtelefoner til luftfartskommunikation.
	Til piloter tilbyder Bose kommunikationshovedtelefoner, som er specielt udviklet til at opfylde eller overgå flyvæsnets standarder. De har en mikrofon med den nødvendige effekt og taletydelighed til transmission af flyinformationer. Hovedtelefoner...
	Kontakt Bose Corporation for yderligere oplysninger om produkter til piloter ved hjælp af de oplysninger, der findes på indersiden af denne brugervejlednings bagside.
	Reference
	Lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch.

	Beachten Sie alle Hinweise sorgfältig. Die Anleitung soll Sie bei der korrekten Verwendung Ihres neuen Bose-Produkts unterstützen, damit Sie dessen Vorzüge genießen können. Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum späteren Nachschlagen auf.
	WARNUNG
	ACHTUNG

	Leere Batterien müssen getrennt entsorgt werden und gehören nicht in den Hausmüll. Verbrennen Sie keine Batterien.
	Dieses Produkt entspricht den Bestimmungen der EMV- Richtlinie 89/336/EWG und der Niederspannungs-Richtlinie 73/23/EWG. Die vollständige Konformitätserklärung ist einsehbar unter www.Bose.com/static/compliance/index.html.

	Einführung: QuietComfort® 2 Acoustic Noise Cancelling® Kopfhörer
	Vielen Dank, dass Sie sich für die QuietComfort 2 Acoustic Noise Cancelling Kopfhörer von Bose entschieden haben. Diese Kopfhörer sind das Ergebnis von intensiver Forschung und Entwicklung auf höchstem Niveau und beruhen auf innovativen Spitzente...
	Legen Sie die Batterien ein, bevor Sie die Kopfhörer aufsetzen.

	Aufsetzen der Kopfhörer
	Achten Sie beim Aufsetzen der Kopfhörer auf die Markierungen zur Kennzeichnung der linken (L) und rechten (R) Hörmuschel. Stellen Sie den Kopfhörerbügel so ein, dass der Kopfhörer bequem auf dem Kopf aufsitzt und die Hörmuschelpolster angenehm ...
	Sicherheitshinweise
	Willkommen

	Zur Lärmreduzierung und Musikwiedergabe
	Verwenden Sie das mitgelieferte Kopfhörerkabel, um Musik zu hören und gleichzeitig in den Genuss der Lärmreduzierung zu kommen. Beachten Sie, dass der Schalter LEVEL auf dem Stecker verwendet wird, um die Ausgabelautstärke verschiedener Audioquel...
	1. Stellen Sie den Schalter LEVEL am Kopfhörerkabel auf die geeignete Einstellung für Ihre Audioquelle.
	2. Stecken Sie das Kopfhörerkabel in die Öffnung an der linken (L) Hörmuschel. Der Stecker soll bündig mit der Seite der Hörmuschel abschließen.
	3. Schließen Sie das Kopfhörerkabel an Ihre Audioquelle an. Lesen Sie dazu den Abschnitt „Anschluss an tragbare Audiogeräte und Stereoanlagen“ auf Seite 5.
	4. Setzen Sie den Kopfhörer auf und schalten Sie ihn ein.
	5. Regeln Sie die Lautstärke mit dem Lautstärkeregler der Audioquelle.


	Nur Lärmreduzierung
	Wenn Sie die Kopfhörer allein zur Geräuschreduzierung einsetzen wollen, setzen Sie sie auf, und schalten Sie sie ein. Der Schalter befindet sich an der rechten Hörmuschel. Das Kopfhörerkabel wird nicht benötigt.
	Verwenden des Kopfhörers

	Anschluss an tragbare Audiogeräte und Stereoanlagen
	Die 3,5-mm-Buchse am Kopfhörerkabel ermöglicht den Anschluss des Kopfhörers an eine Vielzahl von Audiogeräten, die über einen einzelnen 3,5-mm-Audioausgang verfügen, zum Beispiel CD-, DVD-, MP3/Digital Audio- Player oder Computer. Stellen Sie d...
	Für den Anschluss an eine Stereoanlage mit einer 6,3-mm-Stereoausgangsbuchse verwenden Sie den 6,3-mm-Klinkenstecker-Adapter, der im Lieferumfang des Kopfhörers enthalten ist. Stellen Sie den Schalter LEVEL auf LO. Verbinden Sie das Kopfhörerkabel...

	Anschluss an Bordunterhaltungssysteme
	Die Audioausgangsbuchsen von Bordunterhaltungssystemen unterscheiden sich bei den verschiedenen Fluggesellschaften, normalerweise werden jedoch Dual- oder Single- Ausgangsbuchsen (3,5 mm) verwendet.
	Anschluss an Dual-Ausgangsbuchsen

	Stellen Sie den Schalter LEVEL auf LO. Stecken Sie das Kopfhörerkabel in den Zweifachstecker-Adapter und schließen Sie diesen an die Dual-Ausgangsbuchsen an.
	Anschluss an Single- Ausgangsbuchsen

	Stellen Sie den Schalter LEVEL auf LO. Stecken Sie das Kopfhörerkabel in den Adapter und schließen Sie diesen an die Single-Ausgangsbuchse an.
	Die Einstellung „LO“ des Schalters LEVEL verringert die Lautstärke starker Audiosignale, wie sie in Bordsystemen gebräuchlich sind. Wenn Ihnen dies zu leise ist, stellen Sie den Schalter LEVEL auf „HI“.
	Verwenden des Kopfhörers

	Hörmuscheln für die Lagerung zusammenlegen
	Der QuietComfort® 2 Acoustic Noise Cancelling® Kopfhörer ist mit drehbaren Hörmuscheln ausgestattet, die sich zusammenlegen und somit einfach und bequem aufbewahren lassen. Die Hörmuscheln lassen sich nur in eine Richtung drehen.

	Erneutes Anbringen der Hörmuschelpolster
	Die Hörmuschelpolster werden durch einen Halterungskranz gehalten. Dieser Halterungskranz rastet unter den kleinen Laschen auf der Innenseite der Hörmuscheln ein.
	Wenn sich ein Hörmuschelpolster ganz oder teilweise gelöst hat, drücken Sie dessen Halterungskranz in die Hörmuschel zurück. Drücken Sie dann mit dem Daumen oder Zeigefinger am Rand des Halterungskranzes entlang, bis dieser überall in der Hör...
	Pflege und Wartung

	Batterien wechseln
	Die Batterielebensdauer beträgt durchschnittlich 35 Stunden, kann aber je nach Nutzung davon abweichen. Sofern die Kopfhörer eingeschaltet sind, beginnt die Batterieanzeige zu blinken, wenn die restliche Betriebsdauer noch ungefähr 8 Stunden beträgt
	Verwenden Sie zum Austauschen von leeren Batterien frische Alkali-Batterien der Größe AAA (IEC LR03). Neigen Sie die Spitze der rechten Hörmuschel nach innen, um an das Batteriefach zu gelangen.

	Ersatzteile und Zubehör
	Zubehör erhalten Sie bei Ihrem Bose-Vertragshändler, im Internet (www.Bose.com) oder durch eine telefonische Bestellung. Kontaktinformationen finden Sie innen auf der hinteren Umschlagseite.
	Pflege und Wartung

	Reinigen der Kopfhörer
	Regelmäßiges Reinigen ist nicht erforderlich. Bei Bedarf können Sie jedoch die äußeren Oberflächen mit einem weichen Tuch abwischen. Achten Sie darauf, dass die Hörmuschelöffnungen frei bleiben und keine Feuchtigkeit in die Hörmuscheln eindr...

	Fehlersuche
	Pflege und Wartung

	Anforderungen von Kopfhörern im Flugverkehr
	QuietComfort® 2 Kopfhörer sind für die Verwendung durch Passagiere im Flugverkehr konzipiert; sie wurden nicht entwickelt, um den Ansprüchen von Piloten zu genügen oder den Standard für Kommunikationseinrichtungen der zivilen Luftfahrtbehörden...
	Für Piloten bietet Bose ein Kommunikations-Headset an, das speziell an die Bestimmungen der zivilen Luftfahrtbehörden angepasst ist. Es beinhaltet ein Mikrofon mit der nötigen Leistung und Funktionalität für die Übertragung von Flugdaten. Es is...
	Weitere Informationen zu Produkten für Piloten erhalten Sie direkt von Bose. Verwenden Sie bitte die Informationen auf der Innenseite der hinteren Umschlagseite dieser Bedienungsanleitung.
	Referenz
	Lea esta guía del usuario.

	Dedique el tiempo que sea necesario para seguir atentamente las instrucciones de esta guía del usuario, que le ayudará a utilizar correctamente su nuevo producto Bose y a disfrutar de sus funciones. Guarde la guía del usuario para utilizarla como ...
	ADVERTENCIAS
	PRECAUCIONES

	Deseche correctamente las pilas usadas, siguiendo las disposiciones locales. No las queme.
	Este producto cumple con la Directiva sobre compatibilidad electromagnética (EMC) 89/336/EEC y la Directiva sobre límites de tensión 73/23/EEC. Encontrará la declaración de conformidad completa en www.Bose.com/static/compliance/index.html.

	Presentación de los auriculares QuietComfort® 2 Acoustic Noise Cancelling®
	Gracias por adquirir los auriculares QuietComfort 2 Acoustic Noise Cancelling de Bose. Gracias a la combinación de las técnicas de investigación y desarrollo más avanzadas, innovadoras técnicas de ingeniería y tecnologías integradas, estos aur...
	Antes de ponerse los auriculares, coloque la pila.

	Cómo ponerse los auriculares
	Antes de ponerse los auriculares, localice las marcas que identifican el auricular izquierdo (L) y el derecho (R). Ajuste la banda para la cabeza de modo que quede sobre la cabeza y las almohadillas de los auriculares se ajusten con comodidad en los ...
	Información de seguridad
	Bienvenido

	Para audio y reducción de ruido
	Utilice el cable de auriculares suministrado para disfrutar del audio y de reducción de ruido. Tenga en cuenta que el interruptor de NIVEL de la clavija sirve para ajustar el volumen de salida de distintas fuentes de audio.
	1. Ajuste el interruptor de NIVEL del cable de los auriculares con el volumen adecuado para la fuente de audio.
	2. Inserte el cable de auriculares en la abertura del auricular izquierdo (L). Presione la clavija hasta que quede a la altura del auricular.
	3. Conecte el cable de auriculares a la fuente de audio. Consulte “Conexión a equipos portátiles y domésticos de audio” en la página 5.
	4. Póngase los auriculares y conecte el interruptor de encendido.
	5. Si desea realizar otros ajustes de volumen, utilice el control de volumen de la fuente de audio.


	Sólo para reducción de ruido
	Si piensa utilizar los auriculares sólo para reducir el ruido, póngaselos y conecte el interruptor de encendido, situado en el auricular derecho. No necesita cable de auriculares.
	Uso de los auriculares

	Conexión a equipos portátiles y domésticos de audio
	La clavija de 3,5 mm del cable de los auriculares permite conectar los auriculares a diversos dispositivos de audio que emplean una única salida de 3,5 mm, como un reproductor de CD, DVD, MP3/audio digital o un ordenador personal. Ajuste el interrup...
	Para conectar a un equipo estéreo doméstico que tiene una salida estéreo de 6,3 mm, utilice la clavija de adaptación estéreo de 6,3 mm incluida con los auriculares. Ajuste el interruptor de NIVEL en LO. Conecte el cable de auriculares a la clavi...

	Conexión a sistemas de audio de líneas aéreas
	Las conexiones de salida de audio en sistemas de audio de líneas aéreas varían, pero suelen disponer de salidas dobles o sencillas de 3,5 mm.
	Conexión a salidas dobles

	Ajuste el interruptor de NIVEL en LO. Conecte el cable de auriculares en la clavija de adaptación doble e insértelo en las salidas dobles.
	Conexión a una salida sencilla

	Ajuste el interruptor de NIVEL en LO. Conecte el cable de auriculares en la clavija de adaptación e insértelo en la salida sencilla.
	El ajuste LO del interruptor de nivel reduce los niveles de volumen de las señales de audio intensas, comunes en los sistemas de las líneas aéreas. Si el nivel de volumen le resulta excesivamente bajo, ajuste el interruptor de NIVEL a HI.
	Uso de los auriculares

	Cómo doblar los auriculares para guardarlos
	Los auriculares giratorios QuietComfort® 2 Acoustic Noise Cancelling® se pliegan fácilmente, lo que permite guardarlos fácil y cómodamente. Los auriculares giran en una sola dirección.

	Cómo volver a colocar las almohadillas de los auriculares
	Una pestaña de montaje mantiene las almohadillas de los auriculares en su lugar. Dicha pestaña encaja debajo de las pequeñas lengüetas situadas alrededor del borde interior del auricular.
	Si una de estas almohadillas se suelta en parte o en su totalidad, empuje la pestaña de montaje para que vuelva a entrar en el auricular. Presione con un dedo el extremo de la pestaña hasta que encaje en su lugar alrededor del auricular.
	Cuidado y mantenimiento

	Cambio de la pila
	Una pila suele durar 35 horas aproximadamente, aunque depende del uso. Con los auriculares encendidos, el indicador luminoso de la pila parpadeará cuando queden unas 8 horas de uso.
	Utilice una pila alcalina AAA (IEC LR03) cuando tenga que cambiarla. Incline la parte superior del auricular derecho hacia dentro para abrir el compartimento de la pila.

	Piezas de recambio y accesorios
	Puede adquirir accesorios a través de su distribuidor Bose o de Internet (www.Bose.com) o realizando un pedido por teléfono. En el interior de la cubierta posterior encontrará la información de contacto.
	Cuidado y mantenimiento

	Cómo limpiar los auriculares
	No es necesario realizar una limpieza especial. Si fuera necesario, sin embargo, basta con limpiar las superficies exteriores con un paño húmedo. Asegúrese de que las salidas de los auriculares estén limpias y de que no penetre humedad en ellas.

	Problemas y soluciones
	Cuidado y mantenimiento

	Necesidades de los auriculares de comunicación para aviación
	Los auriculares QuietComfort® 2 se han diseñado para uso de pasajeros en medios de transporte aéreo. No responden a las necesidades de los pilotos ni cumplen las normas sobre auriculares de comunicación de las autoridades de aviación civil.
	Bose ofrece unos auriculares de comunicación para pilotos que se han diseñado específicamente para cumplir o superar las normas de las autoridades de aviación civil. Disponen de un micrófono con la potencia y la inteligibilidad suficientes para ...
	Para obtener más información sobre productos para pilotos, póngase en contacto con Bose Corporation empleando la información suministrada en el interior de la cubierta posterior de esta guía del usuario.
	Referencia
	Veuillez lire cette notice d’utilisation

	Prenez le temps de lire attentivement les instructions de cette notice d’utilisation. Elles vous seront précieuses pour utiliser correctement votre nouveau produit Bose®. Conservez cette notice d’utilisation pour référence ultérieure.
	AVERTISSEMENTS
	ATTENTION

	Veillez à vous débarrasser de vos piles usagées conformément aux réglementations locales. Ne les incinérez pas.
	Ce produit est conforme à la directive sur les ondes électromagnétiques 89/336/EEC et à la directive sur les basses tensions 73/23/EEC. L’attestation complète de conformité est disponible à l’adresse www.Bose.com/static/compliance/index.html.

	Casque à annulation active de bruit QuietComfort® 2 Acoustic Noise Cancelling®
	Nous vous remercions d’avoir acheté le casque à annulation active de bruit QuietComfort 2 Acoustic Noise Cancelling de Bose. Grâce à son niveau de recherche et développement, à sa conception innovante et aux technologies qu’il intègre, ce ...
	Insérez la pile avant de mettre le casque.

	Comment porter le casque
	Mettez le casque en vous aidant des lettres qui différencient l’écouteur de gauche (L) de celui de droite (R). Ajustez le serre- tête sur votre tête sans forcer pour que les écouteurs s’adaptent bien sur vos oreilles.
	Informations relatives à la sécurité
	Bienvenue

	Écoute sonore et réduction des bruits ambiants
	Pour bénéficier à la fois d’une écoute audio et d’une réduction des bruits ambiants, utilisez le cordon fourni. Le commutateur LEVEL situé sur ce cordon permet d’ajuster le niveau sonore, selon la puissance d’origine de la source audio.
	1. Réglez le commutateur LEVEL au niveau approprié en fonction de la source audio.
	2. Insérez le câble du casque dans le connecteur situé sur l’écouteur gauche (L). Enfoncez le connecteur jusqu’à ce qu’il ne déborde pas de l’écouteur.
	3. Connectez le câble à la source audio. Reportez-vous à la section « Connexion à des appareils audio portables et Hi-Fi » page 5.
	4. Posez le caseque sur votre tête et appuyez sur le commutateur de mise sous tension.
	5. Utilisez les commandes de volume de la source audio pour régler le volume de sortie.


	Réduction des bruits ambiants uniquement
	Si vous souhaitez utiliser le casque uniquement pour réduire les bruits extérieurs, il vous suffit de le mettre et de l’allumer (interrupteur situé sur l’écouteur droit). Il n’est pas nécessaire d’utiliser le câble.
	Utilisation du casque

	Connexion à des appareils audio portables et Hi-Fi
	Le mini-jack 3,5 mm qui équipe le cordon du casque permet de connecter celui-ci à un grand nombre d’appareils audio utilisant un connecteur de sortie de ce type : lecteurs de CD, DVD ou MP3, ou encore ordinateur. Mettez le commutateur LEVEL en po...
	Pour connecter votre casque à une chaîne Hi-Fi équipée d’un connecteur stéréo pour casque de 6,3 mm, utilisez l’adaptateur fourni avec votre casque. Mettez le commutateur LEVEL en position LO. Raccordez le cordon du casque à l’adaptateur...

	Connexion aux prises audio des avions
	Il existe différents types de connecteurs audio utilisés dans les avions, mais en général ils sont dotés d’un ou deux connecteurs pour mini-jack 3,5 mm.
	Connexion à une prise mini-jack double

	Mettez le commutateur LEVEL en position LO. Raccordez le cordon du casque à l’adaptateur double, puis insérez celui-ci dans le connecteur double mini-jack.
	Connexion à une prise mini-jack unique

	Mettez le commutateur LEVEL en position LO. Raccordez le cordon du casque à l’adaptateur, puis insérez celui-ci dans le connecteur mini-jack.
	La position LO du commutateur LEVEL réduit le niveau de sortie audio, qui est en général très élevé sur les systèmes audio des compagnies aériennes. Si vous trouvez le volume trop faible,mettez le commutateur LEVEL sur HI.
	Utilisation du casque

	Comment plier les écouteurs afin de les ranger
	Le casque QuietComfort® 2 Acoustic Noise Cancelling® est doté d’écouteurs pivotants qui se plient pour donner au casque une forme plate et faciliter ainsi son rangement. Les écouteurs pivotent dans un seul sens.

	Comment réattacher les coussinets des écouteurs
	Les coussinets des écouteurs sont maintenus en place par une collerette de montage. Cette collerette s’insère sous de petites attaches situées autour du bord intérieur de l’écouteur.
	Si un coussinet se détache en partie ou entièrement, réinsérez sa collerette de montage dans l’écouteur. Appuyez ensuite sur le bord de la collerette de montage avec un doigt afin de vous assurer qu’elle est bien positionnée tout autour de ...
	Entretien

	Remplacement de la pile
	Bien qu’elle varie en fonction des utilisations, la durée de vie moyenne de la pile est de 35 heures. Lorsque le casque est allumé, l’indicateur de charge de la pile commence à clignoter à partir du moment où la durée de vie restante est d...
	Pour remplacer la pile, utilisez une pile alcaline AAA (IEC LR03). Inclinez la partie supérieure de l’écouteur droit vers l’intérieur pour accéder au compartiment à pile.

	Pièces de rechange et accessoires
	Vous pouvez acheter des accessoires auprès de votre revendeur Bose®, sur l’Internet (www.Bose.com), ou en commandant par téléphone. Consultez la liste d’adresses située sur la couverture intérieure.
	Entretien

	Nettoyage du casque
	Il n’est pas nécessaire de nettoyer régulièrement votre casque. En cas de besoin, vous pouvez toutefois nettoyer simplement les surfaces externes à l’aide d’un chiffon humide. Assurez- vous également que les évents des écouteurs sont dé...

	Dépannage
	Entretien

	Casques de communication et transports aériens
	Les casques QuietComfort® 2 sont destinés à être utilisés par les passagers des transports aériens, ils ne sont pas conçus pour répondre aux besoins des pilotes et ne sont pas conformes aux standards de l’aviation civile en matière de casq...
	Bose a conçu un casque de communication à l’intention des pilotes, spécifiquement adapté à la réglementation en matière de communications dans l’aviation civile. Ce casque est doté d’un microphone offrant les caractéristiques de puissa...
	Pour plus d’informations sur les produits destinés aux pilotes, merci de contacter Bose Corporation (reportez-vous aux indications imprimées en dernière page de couverture de ce guide).
	Référence
	Leggere il presente manuale di istruzioni

	Seguire scrupolosamente le istruzioni riportate in questo manuale, che consentono di utilizzare correttamente il prodotto Bose e sfruttare appieno tutte le funzionalità di cui dispone. Conservare questo manuale come riferimento per il futuro.
	AVVERTENZE
	ATTENZIONE

	Le batterie usate devono essere smaltite correttamente, in conformità con le normative locali. Non bruciarle.
	Questo prodotto è conforme alla Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilità elettromagnetica e alla Direttiva 73/ 23/CEE sui dispositivi a bassa tensione. La dichiarazione di conformità completa è disponibile all’indirizzo www.Bose.com/static/comp...

	Cuffie QuietComfort® 2 Acoustic Noise Cancelling®
	Grazie per avere acquistato le cuffie Bose QuietComfort 2 Acoustic Noise Cancelling. Le attività di ricerca e sviluppo avanzate, le innovative soluzioni tecniche e le tecnologie integrate alla base di queste cuffie, consentono di ridurre il rumore i...
	Prima di indossare le cuffie, inserire la batteria.

	Come indossare le cuffie
	Le cuffie vanno indossate tenendo conto dei simboli che identificano il canale sinistro (L) e destro (R). Regolare l’archetto in modo che appoggi delicatamente sulla sommità della testa e regolare i cuscinetti dei padiglioni auricolari in modo che...
	Informazioni sulla sicurezza
	Benvenuti

	Riduzione dei rumori e audio
	Per ascoltare l’audio e ottenere la riduzione dei rumori, utilizzare il cavo delle cuffie fornito in dotazione. L’interruttore LIVELLO posto sullo spinotto consente di regolare il volume di diverse sorgenti audio.
	1. Impostare l’interruttore LIVELLO del cavo delle cuffie sul livello appropriato per la sorgente audio utilizzata.
	2. Inserire il cavo delle cuffie nell’apposita fessura sul padiglione sinistro (L). Spingere a fondo lo spinotto fino a quando non è a filo con il lato del padiglione.
	3. Collegare il cavo delle cuffie alla sorgente audio. Consultare la sezione “Collegamento a dispositivi portatili e fissi” a pagina 5.
	4. Indossare le cuffie e attivare l’interruttore di accensione.
	5. Per effettuare ulteriori regolazioni del volume, utilizzare il controllo del volume sulla sorgente audio.


	Riduzione dei rumori
	Se si desidera utilizzare le cuffie solo per la riduzione dei rumori, indossare le cuffie e attivare l’interruttore di accensione situato sul padiglione destro. Non è richiesto l’uso del cavo delle cuffie.
	Uso delle cuffie

	Collegamento a dispositivi portatili e fissi
	La spina da 3,5 mm del cavo delle cuffie consente di collegare le cuffie a dispositivi audio che utilizzano un jack di uscita da 3,5 mm, ad esempio CD, DVD, lettori MP3/audio digitale e personal computer. Impostare l’interruttore LIVELLO su HI e co...
	Per collegare le cuffie a un impianto stereo domestico dotato di un jack di uscita da 6,3 mm, utilizzare l’adattatore stereo da 6,3 mm fornito con le cuffie. Impostare l’interruttore LIVELLO su LO. Collegare il cavo delle cuffie all’adattatore ...

	Collegamento a impianti audio sugli aerei
	I collegamenti audio di uscita per gli impianti audio degli aerei possono variare, ma solitamente prevedono un jack di uscita da 3,5 mm singolo o doppio.
	Collegamento a jack di uscita doppi

	Impostare l’interruttore LIVELLO su LO. Collegare il cavo delle cuffie all’adattatore doppio e inserirlo nel jack di uscita doppio.
	Collegamento a un jack di uscita singolo

	Impostare l’interruttore LIVELLO su LO. Collegare il cavo delle cuffie all’adattatore e inserirlo nel jack di uscita singolo.
	Se si imposta l’interruttore LIVELLO su LO, vengono abbassati i livelli di volume dei segnali di uscita audio forti, tipici degli impianti a bordo degli aerei. Se il livello del volume risulta troppo basso, impostare l’interruttore su HI.
	Uso delle cuffie

	Come ripiegare le cuffie per riporle
	Le cuffie QuietComfort® 2 Acoustic Noise Cancelling® possono essere riposte con la massima comodità grazie ai padiglioni ruotabili che possono essere ripiegati facilmente. I padiglioni ruotano in una sola direzione.

	Come riattaccare i cuscinetti dei padiglioni auricolari
	I cuscinetti dei padiglioni auricolari sono tenuti in sede da una flangia di montaggio che si aggancia alle linguette poste sul bordo interno del padiglione.
	Se un cuscinetto si stacca parzialmente o completamente dal padiglione auricolare, spingere la relativa flangia di montaggio verso l’interno del padiglione. Premere l’orlo della flangia di montaggio assicurandosi di fissarla in posizione lungo tu...
	Manutenzione

	Sostituzione della batteria
	La batteria dura mediamente 35 ore, con possibili scarti in funzione delle condizioni di impiego. Con le cuffie accese, la spia della batteria inizia a lampeggiare quando rimangono circa 8 ore di autonomia.
	Quando è necessario effettuare una sostituzione, utilizzare una batteria alcalina AAA (IEC LR03). Per accedere al vano batterie, inclinare verso l’interno la parte superiore del padiglione destro.

	Parti di ricambio e accessori
	Gli accessori possono essere acquistati dal proprio rivenditore Bose, su Internet (www.Bose.com) o mediante un ordine telefonico. Per le informazioni di contatto, consultare l’interno della copertina posteriore.
	Manutenzione

	Pulizia delle cuffie
	Non è richiesta una pulizia regolare. Se necessario, tuttavia, è sufficiente strofinare le superfici esterne con un panno umido. Assicurarsi inoltre che le aperture poste sui padiglioni auricolari siano sgombre e che non siano esposte a penetrazion...

	Risoluzione dei problemi
	Manutenzione

	Requisiti delle cuffie per comunicazioni aeronautiche
	Le cuffie QuietComfort® 2 sono progettate per essere utilizzate dai passeggeri del trasporto aereo, ma non per soddisfare le esigenze dei piloti o gli standard delle autorità per l’aviazione civile in materia di comunicazioni aeronautiche.
	Per i piloti, Bose offre cuffie di comunicazione progettate specificamente per soddisfare o superare gli standard delle autorità civili. Queste cuffie sono dotate di un microfono che garantisce il livello sonoro e la chiarezza necessari per la trasm...
	Per ulteriori informazioni sui prodotti per i piloti, rivolgersi a Bose Corporation utilizzando i contatti riportati sulla terza pagina di copertina di questo manuale.
	Riferimenti
	Lees deze gebruikershandleiding

	Neem de tijd om de instructies in deze gebruikershandleiding zorgvuldig door te nemen. U leert hierdoor hoe u uw nieuwe Bose-product en alle mogelijkheden kunt gebruiken. Bewaar uw gebruikershandleiding voor toekomstig gebruik.
	WAARSCHUWINGEN
	WAARSCHUWINGEN

	Werp de batterijen weg op de juiste manier en in overeenstemming met de bij u geldende voorschriften. Verbrand ze nooit.
	Dit product voldoet aan de EMC-richtlijn 89/336/EEG en aan de richtlijn inzake laagspanning 73/23/EEG. De volledige conformiteitsverklaring kunt u vinden op www.Bose.com/static/compliance/index.html.

	De QuietComfort® 2 Acoustic Noise Cancelling®-hoofdtelefoon
	Hartelijk dank dat u de QuietComfort 2 Acoustic Noise Cancelling-hoofdtelefoon van Bose hebt gekocht. Dankzij geavanceerd onderzoek, innovatieve techniek en geïntegreerde technologieën reduceert deze hoofdtelefoon ongewenst geluid en levert het u u...
	Installeer de batterij voordat u de hoofdtelefoon opzet.

	De hoofdtelefoon opzetten
	Let op de markeringen die de linker (L) en rechter (R) oorschelpen identificeren als u de hoofdtelefoon opzet. Verstel de hoofdband zodanig dat deze boven op uw hoofd rust en de kussentjes van de oorschelpen comfortabel over uw oren passen.
	Veiligheidsinformatie
	Welkom

	Geluidsreductie en audio
	Gebruik het meegeleverde snoer om zowel van audio als van geluidsreductie te kunnen genieten. Met de NIVEAU-schakelaar op de stekker kunt u het uitgangsvolume van diverse audiobronnen instellen.
	1. Zet de NIVEAU-schakelaar op de hoofdtelefoon in de gewenste stand voor de gebruikte audiobron.
	2. Steek het snoer van de hoofdtelefoon in de opening bij de linkeroorschelp (L). Steek de stekker zo ver in de opening dat deze gelijk loopt met de oorschelp.
	3. Sluit de hoofdtelefoon aan op een audiobron. Zie “Aansluiten op draagbare en andere audioapparaten” op pagina 5.
	4. Zet de hoofdtelefoon op uw hoofd en zet de aan-/ uitschakelaar aan.
	5. Gebruik de volumeregelaar van de audiobron om het volume verder bij te stellen.


	Alleen geluidsreductie
	Als u uitsluitend van plan bent de hoofdtelefoon te gebruiken om geluid te reduceren, zet u hem op en zet u de aan-/ uitschakelaar op de rechteroorschelp aan. Het snoer van de hoofdtelefoon hoeft niet te worden gebruikt.
	De hoofdtelefoon gebruiken

	Aansluiten op draagbare en andere audioapparaten
	Met de stekker van 3,5 mm aan het hoofdtelefoonsnoer kunt u de hoofdtelefoon aansluiten op diverse audioapparaten met een enkel uitgangscontact van 3,5 mm, zoals een cd-, dvd- en MP3-speler en een digitale audiospeler of een pc. Zet de NIVEAU- schake...
	Als u de hoofdtelefoon wilt aansluiten op een stereo- installatie met een uitgangscontact van 6,3 mm, kunt u de stereoadapter van 6,3 mm gebruiken die bij de hoofdtelefoon is meegeleverd. Zet de NIVEAU-schakelaar in de stand LO. Sluit het snoer van d...

	Aansluiten op audiosystemen in een vliegtuig
	De uitgangscontacten van audiosystemen in vliegtuigen kunnen verschillen, maar doorgaans zijn het dubbele of enkele uitgangscontacten van 3,5 mm.
	Aansluiten op dubbele uitgangscontacten

	Zet de NIVEAU-schakelaar in de stand LO. Sluit het snoer van de hoofdtelefoon aan op de dubbele stekkeradapter en steek deze in het dubbele uitgangscontact.
	Aansluiten op een enkel uitgangscontact

	Zet de NIVEAU-schakelaar in de stand LO. Sluit het snoer van de hoofdtelefoon aan op de adapter en steek de adapter vervolgens in het enkele uitgangscontact.
	Als de NIVEAU-schakelaar in de stand LO staat, wordt het volume verlaagd van de sterke audiosignalen die gewoonlijk kenmerkend zijn voor audiosystemen in vliegtuigen. Als u het volume te laag vindt, zet u de NIVEAU-schakelaar in de stand HI.
	De hoofdtelefoon gebruiken

	De oorschelpen terugdraaien om de hoofdtelefoon op te bergen
	De QuietComfort® 2 Acoustic Noise Cancelling®-hoofdtelefoon heeft roterende oorschelpen die gedraaid kunnen worden zodat u de hoofdtelefoon gemakkelijk kunt opbergen. De oorschelpen kunnen maar in één richting worden gedraaid.

	De kussentjes van de oorschelpen opnieuw bevestigen.
	De kussentjes van de oorschelpen worden op hun plaats gehouden door een montageflens. Deze flens wordt onder de kleine lipjes vastgehecht rond de binnenrand van de oorschelp.
	Als een kussentje gedeeltelijk of helemaal losraakt, dient u de montageflens terug in de oorschelp te duwen. Druk vervolgens met uw vinger of duim rond de rand van de montageflens en zorg dat deze helemaal rond de oorschelp op zijn plaats vast knipt.
	Reiniging en onderhoud

	Vervanging van de batterij
	De gemiddelde levensduur van een batterij is ongeveer 35 uur alhoewel dit kan variëren afhankelijk van het gebruik. Als de hoofdtelefoon aanstaat, begint de batterij-indicator te knipperen als deze nog ongeveer 8 uur lang gebruikt kan worden.
	Gebruik 1 AAA-alkalinebatterij zodra de oude aan vervanging toe is (IEC LR03). Draai de bovenkant van de rechter oorschelp naar binnen om toegang te krijgen tot de batterijruimte.

	Vervangen van de onderdelen en accessoires
	U kunt accessoires kopen bij uw Bose-dealer, via internet (www.Bose.com) of door telefonisch een bestelling te plaatsen. Zie de binnenkant van de achterkaft voor contactgegevens.
	Reiniging en onderhoud

	De hoofdtelefoon schoonmaken
	Regelmatig schoonmaken is niet vereist. U kunt de buitenkant echter met een nat doekje afvegen als dit nodig is. Zorg dat de akoestische poorten van de oorschelp niet verstopt raken en dat er geen vocht terechtkomt in de oorschelpen.

	Problemen oplossen
	Reiniging en onderhoud

	Vereisten voor hoofdtelefoons voor gebruik in de luchtvaart
	De QuietComfort® 2-hoofdtelefoon is geschikt voor gebruik door vliegtuigpassagiers maar is niet geschikt voor gebruik door piloten en voldoet niet aan de normen die instanties voor de civiele luchtvaart stellen aan hoofdtelefoons voor communicatiedo...
	Bose heeft voor piloten een hoofdtelefoon die speciaal is ontwikkeld om te voldoen aan de normen zoals die worden gesteld door instanties voor de civiele luchtvaart of om deze zelfs te overtreffen. Deze is voorzien van een microfoon met een vermogen ...
	Voor meer informatie over producten voor piloten kunt u contact opnemen met Bose Corporation. Gebruik hiervoor de informatie op de binnenkant van de achterkaft van deze gebruikershandleiding.
	Aanvullende informatie
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	Läs den här användarhandboken


	Följ anvisningarna i användarhandboken noga. Med hjälp av dem lär du dig använda din nya Bose-produkt och få glädje av alla funktioner. Spara användarhandboken för framtida referens.
	VARNINGAR
	FÖRSIKTIGHETSANVISNINGAR

	Kasta bort använda batterier på rätt sätt, i enlighet med lokala bestämmelser. Elda inte upp batterierna.
	Den här produkten följer riktlinjerna i EMC-direktivet 89/336/EEG och lågspänningsdirektivet 73/23/EEG. En komplett försäkran om överensstämmelse finns på www.Bose.com/static/compliance/index.html.

	Presentation av hörlurarna QuietComfort® 2 Acoustic Noise Cancelling®
	Tack för att du har köpt ett par QuietComfort 2 Acoustic Noise Cancelling-hörlurar från Bose. Genom avancerad forskning och utveckling samt innovativ och integrerad teknik, har vi skapat dessa hörlurar som reducerar oönskat buller och ger dig e...
	Sätt i batteriet innan du tar på dig hörlurarna.

	Ta på dig hörlurarna
	Notera L- och R-märkningen när du tar på dig hörlurarna. De markerar vad som är vänster respektive höger kåpa. Justera huvudbygeln så att den sitter bekvämt på huvudet och kåpornas kuddar sitter bra runt öronen.
	Säkerhetsinformation
	Välkommen

	Reducera buller och lyssna på ljud
	Använd den hörlurssladd som medföljer om du både vill lyssna på ljud och reducera buller. Observera att du kan höja eller sänka volymen från olika ljudkällor med hjälp av nivåreglaget på kontakten.
	1. Ställ in nivåreglaget på hörlurssladden så att det passar för din ljudkälla.
	2. Sätt i hörlurssladden i uttaget på den vänstra kåpan (som märkts med ”L”). Skjut in kontakten tills den är linje med kåpans sida.
	3. Anslut hörlurarna till ljudkällan. Se ”Ansluta till bärbara enheter och ljudenheter i hemmet” på sidan 5.
	4. Ta på dig hörlurarna och slå på dem med strömbrytaren.
	5. Använd volymkontrollen på ljudkällan om du vill justera volymen ytterligare.


	Enbart bullerreduktion
	Om du bara vill använda hörlurarna för att reducera buller behöver du bara ta dem på dig och slå på strömbrytaren på den högra kåpan. Du behöver inte sätta i hörlurssladden.
	Använda hörlurarna

	Ansluta till bärbara enheter och ljudenheter i hemmet
	Med hörlurssladdens 3,5 mm kontakt kan du ansluta hörlurarna till en rad olika ljudenheter som har en enkel 3,5 mm utgång, såsom en cd-, dvd- eller MP3-spelare, en digital ljudspelare eller en dator. Ställ in nivåreglaget på HI och anslut hör...
	Om du vill ansluta hörlurarna till en stereoanläggning i hemmet som har en 6,3 mm stereoutgång, ska du använda den 6,3 mm stereoadapter som levererades med hörlurarna. Ställ in nivåreglaget på LO. Sätt i hörlurssladden i stereoadaptern, och...

	Ansluta till ljudsystem ombord på flygplan
	Det finns olika sorters ljudutgångar för ljudsystemen i flygplan, men det handlar vanligtvis om dubbla eller enkla 3,5 mm utgångar.
	Ansluta till dubbla utgångar

	Ställ in nivåreglaget på LO. Sätt i hörlurssladden i adaptern med dubbla stift, och sätt adaptern i de dubbla utgångarna.
	Ansluta till en enkel utgång

	Ställ in nivåreglaget på LO. Sätt i hörlurssladden i adaptern, och sätt adaptern i den enkla utgången.
	Om ställer nivåreglaget på ”LO”, sänks volymen på de starka ljudutgångssignaler som ofta förekommer i flygplanssystem. Om du tycker att volymen är för låg kan du ställa in nivåreglaget på ”HI”.
	Använda hörlurarna

	Vika ihop kåporna för förvaring
	QuietComfort® 2 Acoustic Noise Cancelling®-hörlurarna har försetts med vridbara kåpor så att hörlurarna kan fällas ihop och tar liten plats vid förvaring. Kåporna kan bara vridas i en riktning.

	Sätta fast kuddarna på kåporna
	Kåpornas kuddar hålls på plats med en fästfläns. Flänsen snäpps fast under de små flikarna som sitter runt kåpans inre kant.
	Om en av kåpornas kuddar lossnar helt eller delvis ska du trycka in fästflänsen i kåpan igen. Tryck sedan med ett finger runt fästflänsens kant, och se till så att den snäpper fast och sitter ordentligt runt hela kåpan.
	Skötsel och underhåll

	Batteribyte
	Batteriets livslängd varierar beroende på hur det används, men det räcker i genomsnitt till 35 timmars användning. Då hörlurarna är på börjar batteriindikatorn blinka när batteriet bara räcker till ytterligare cirka 8 timmars användning.
	Använd ett alkaliskt AAA/LR03-batteri när det är dags att byta batteri. Vrid den högra kåpans överdel inåt så att du kommer åt batterifacket.

	Utbytesdelar och tillbehör
	Tillbehör kan beställas från Bose-återförsäljare, på Internet (www.Bose.com) eller via telefon. Se kontaktinformationen på insidan av det bakre omslaget.
	Skötsel och underhåll

	Rengöra hörlurarna
	Det krävs ingen regelbunden rengöring, men vid behov går det bra att torka av hörlurarnas utsida med en fuktig trasa. Kontrollera också att kåpornas öppningar inte är tilltäppta, och att det inte finns fukt i kåporna.

	Felsökning
	Skötsel och underhåll

	Krav på headset som används för kommunikation ombord på flygplan
	QuietComfort® 2-hörlurarna är utformade så att passagerare ombord på flygplan kan använda dem, men de har inte konstruerats i syfte att uppfylla piloters behov eller civila luftfartsmyndigheters standarder för kommunikationsheadset.
	För piloter kan Bose erbjuda ett kommunikationsheadset som särskilt har konstruerats för att uppfylla eller överträffa civila myndigheters standarder. I detta headset finns en mikrofon som ger tillräcklig styrka och tydlighet för att sända fl...
	Kontakta Bose Corporation om du vill ha mer information om produkter som är avsedda för piloter. Kontaktinformation finns på insidan av det bakre omslaget i den här användarhandboken.
	Referens




